
Leistungen:

Eingeschlossene Leistungen: Taxiservice zum/vom

Braunschweiger ZOB (max. 35 km), Transfer von

Braunschweig nach Berlin und zurück*, Flug von

Berlin nach Barcelona und zurück, Flughafensteuern

und Sicherheitsgebühren, Transfers Flughafen –

Hotel – Flughafen, 3 Übernachtungen im Hotel

Balmoral (4-Sterne-Landeskategorie), 3 x Frühstück,

2 Ausflüge, örtliche Deutsch sprechende Reiseleitung

und sonstige Leistungen laut Programm

Hinweis: Wir empfehlen den Abschluss einer

Reiserücktrittskosten-Versicherung! * Hinweis zum

Bustransfer nach Berlin: Sollte die Teilnehmerzahl

unter 15 Personen bleiben, erhöht sich der Reisepreis

um 30 EUR p.P.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Tapas-Abendessen, 1. Abend 37 €

Preis:

16.11.2024 - 19.11.2024

Doppelzimmer Bad oder Dusche/WC 899 €

Einzelzimmer Bad oder Dusche/WC 1109 €

BARCELONA – Stolze Hauptstadt Kataloniens - 4 Tage

+ Weltmetropole mit Herz

+ Stadt des Cavas, der Kunst und Kultur

+ Lassen Sie sich einfangen vom bunten Treiben auf den Ramblas

+ 2 Ausflüge bereits inklusive

BARCELONA

STOLZE HAUPTSTADT KATALONIENS

Erleben Sie die vielen faszinierenden Gesichter

Barcelonas, Hauptstadt Kataloniens, Stadt des Cavas,

der Kunst und der Kultur. Barcelona ist eine

mediterrane Weltstadt, in der man Überreste der

römischen Herrschaft, mittelalterliche Stadtviertel und

die schönsten Exemplare des Art nouveau sowie der

Avantgarde des 20. Jahrhunderts bewundern kann.

Bummeln Sie über die lebhafte Rambla und erleben Sie

die katalanische Lebensfreude hautnah.

REISEVERLAUF:

1. Tag (Sa., 16.11.2024): Anreise

Transfer vom Braunschweiger ZOB zum Flughafen

Berlin und Flug nach Barcelona. Nach der Ankunft

unternehmen Sie gleich eine Stadtrundfahrt. Sie fahren

zum Hügel Montjuic und haben von dort einen Ausblick

auf die Bauten der Weltausstellung von 1929 und der

Olympischen Spiele von 1992. Sie kommen vorbei am

Hafen, der Kathedrale und sehen im Zentrum dann La

Rambla, die bekannte Flaniermeile. Die Stadtrundfahrt

endet bei Ihrem Hotel. Der Rest des Tages steht Ihnen

zur freien Verfügung. Am Abend gemeinsames

Tapas-Abendessen in einem Restaurant in der Nähe des

Hotels (fakultativ).

2. Tag (So., 17.11.2024): Barcelona - „Gotisches

Viertel"

Am Vormittag beginnen Sie Ihren Stadtrundgang an

der Flaniermeile der Stadt, La Rambla, die die Placa de

la Catalunya mit dem Hafen verbindet. Direkt an der

Rambla liegt la Boqueria. Sie ist die schönste

Markthalle der Stadt. Komplett aus Stahl konstruiert

und mit vielen Glasmosaiken dekoriert ist sie

wunderschön und funktionell zugleich. Von hier

gelangen Sie ins Barrio Gótico, einen der ältesten und

interessantesten Stadtteile. Sie sehen die Kathedrale

und den Palacio Real Mayor, der auf den Resten der

ehemaligen römischen Stadt Barcino erbaut wurde.

Das Viertel ist bekannt für seine kleinen verwinkelten

Straßen, zahlreichen Tapas-Bars und Cafés. Im

angrenzenden Stadtviertel Ribera besuchen Sie die

Basilika Santa Maria del Mar, ein prächtiges gotisches

Bauwerk. Der Nachmittag steht Ihnen zur freien

Verfügung.

3. Tag (Mo., 18.11.2024): Barcelona - „Die Werke

Gaudis" 

Auf diesem Halbtagesausflug sehen Sie die schönsten

Bauwerke von Antonio Gaudi. Die Fahrt beginnt am

Passeig de Gracia an der Casa Mila - wegen seiner

wellenartigen Kalksteinfassade, ist das Gebäude auch

als "La Pedera" (Steinbruch) bekannt. Ebenfalls am

Passeig de Gracia liegt die Casa Batlló, eine Schöpfung

Gaudis mit einem Dach aus Kacheln, das der Haut eines

Drachens ähnelt. Gaudis berühmtestes Bauwerk ist die

Sagrada Familia. Sie ist ein gigantisches

Sakralgebäude, das seit 1882 in Bau ist und in etwa 30

bis 80 Jahren fertig gestellt werden soll. Anschließend

besuchen Sie den Park Güell, ein zauberhafter, von

Gaudi entworfener Park mit erstaunlichen Gebäuden

und Skulpturen. Der Nachmittag steht zur freien

Verfügung.

4. Tag (Di., 19.11.2024): Rückreise

Transfer zum Flughafen und nachmittags Rückflug

nach Berlin. Im Anschluss Transfer nach Braunschweig.

Programm- und Hoteländerungen vorbehalten.

IHR 4-STERNE HOTEL: EVENIA ROSSELLÓ

(Landeskategorie), o. ä.

Das komfortable Stadthotel liegt im Zentrum von

Barcelona, wenige Meter vom Passeig de Gràcia und

den Gaudi-Bauten entfernt.

Die insgesamt 92 Zimmer sind ansprechend mit

Bad/WC, Föhn, Telefon, Internet-Zugang (gegen

Gebühr), Sat.-TV mit Musikkanal, Minibar und

Klimaanlage ausgestattet.

EINREISEBESTIMMUNGEN & REISEHINWEISE:

Deutsche Staatsangehörige benötigen für diese Reise

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Sollten

Sie einer anderen Staatsbürgerschaft angehören,

weisen Sie uns bitte darauf hin. Wir beraten Sie gern.

Wir empfehlen den Abschluss eines

Rundum-Sorglos-Paketes inklusive einer

Reiserücktrittskostenversicherung.

Impfungen sind zur Zeit nicht notwendig. Zu

Impfempfehlungen (Standardimpfungen) befragen Sie

bitte Ihren Hausarzt. (Stand 02/2024)

Unser Angebot ist für Reisende mit eingeschränkter

Mobilität nur bedingt geeignet. Bitte kontaktieren Sie

uns bzgl. Ihrer individuellen Bedürfnisse.

Wichtiger Hinweis zum eingeschlossenen

Flughafentransfer: Sollte die Teilnehmerzahl

unter 15 Personen bleiben, erhöht sich der

Reisepreis um € 30,- pro Person.



Die Provinz Katalonien erhebt eine Bettensteuer, die

nach der Art der Unterkunft gestaffelt ist. Die Steuer

wird beim Check-in für maximal 7 Nächte berechnet.

Ihr 4-Sterne Hotel berechnet für Ihren Aufenthalt €

3,80 pro Nacht.

Reiseveranstalter: wtt Rhein-Kurier GmbH,

August-Horch-Str. 12, 56070 Koblenz
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